



Любовь ВОРОПАЕВА:

— Недавно в одном клубе презентовалась моя новая книжка. Было много гостей: вся семья Пресняковых, Игорь Николаев, Роксана Бабаян и многие другие мои друзья. Бисер Киров, кстати, специально прилетел на один вечер из Болгарии и спел мою песню "Сеньорита, я влюблен". И вот в разгар вечера кто-то предложил устроить аукцион. В качестве лота выставлялась моя книжка, на которой я собственноручно написала новое стихотворение. Алексей Глызин хотел купить этот экземпляр за 200 долларов, но проиграл известному водочному магнату. Однако друзья не оставили Алексея в беде: Пресняков-младший добавил ему сотню, и магнат сошел с дистанции. Книга досталась Глызину за 300 "зеленых".

М.В. 5416000 - 200 - 27 000 - С. 2.